

Москва, Комсомольск, 2001. - 1 авг. - с. 2.

СВЕТСКАЯ ЖИЗНЬ

Леонтьев с Крутой: в пяти минутах от удара молнии.



МОЛНИЕНОСНАЯ ИСТОРИЯ

Валерий Леонтьев побывал в пяти метрах от смерти

Погода — вещь непредсказуемая. Достаточно лишь вспомнить недавний ураган в столице, который унес жизни нескольких москвичей. Теперь же выясняется, что от капризов “небесной канцелярии” не застрахованы и матери звезды эстрады. На днях Валерий Леонтьев чудом избежал смерти, спасшись от неожиданно настигшего его удара молнии.

Дело происходило на одном из пляжей американского города Майами, где Валерий Яковлевич работал над новым клипом “Настройщик”. Надо сказать, что в ролике жадная до чужой личной жизни общественность сможет впервые лицезреть супругу артиста Люсю Исакович, а также жену Игоря Крутого Ольгу. Так вот, что касается коварной стихии. Шел третий день съемок. Погода стояла на удивление великолепная — яркие лучи раскаленного солнца целовали набежавшую волну. Но вдруг полил дождь. Да не простой, а с градом и громом. Ошарашенный народец разбежался кто куда. А вот Валерий замешкался — спасал от небесной напасти сце-

нические костюмы. Неожиданно буквально в пяти метрах от Леонтьева ударила молния. Сия метаморфоза произвела на звезду столь сильное впечатление, что некоторое время Валерий стоял как вкопанный, даже не пытаясь улизнуть из опасной зоны. Видимо, вспомнил, что дважды в одно место молния не попадает. И только минут через пять, немного придя в себя, он наконец покинул пляж. Съемки клипа продолжились только на следующее утро, когда артист полностью оклемался от случившегося.

Но беда, как известно, не приходит одна. На следующий день после инцидента с молнией артисту напомнила о себе болящая нога. В свое время Валерию Яковлевичу провели очень сложную операцию на сухожилиях, после чего первые свои концерты певец давал в инвалидной коляске. Однако после небесной стихии нога у Валерия снова заняла. То ли сырость тому виной, то ли, наоборот, жара, то ли коварная молния. Правда, нога перестала болеть так же внезапно, как и начала.

Константин НИКОЛАЕВ.